

**Obvestilo 13. 1. 2014:**

**VSA MESTA NA DELAVNICAH SO ŽE ZASEDNA! Prijav več ne sprejemamo.**

-----

**VABILO NA DELAVNICO SOCIALDRESS STENČAS (O DELU)**

**KUD Trivia in Stripburger/Forum Ljubljana vabita k udeležbi na delavnicah Socialdress Stenčas (O delu).**

Na delavnici ste vabljeni tisti, ki bi radi razvili in realizirali svojo idejo za stensko vezenino ter jo takoj za tem občudovali na razstavi! Prijavite se lahko enega od terminov. Predhodno znanje šivanja ali oblikovanja nista pogoj.

**TERMINA DELAVNIC:**

1. delavnica: sobota, 25. januar 2014, od 10.00 h – 17.00 h (od 13.00 h do 14.00 h pavza za kosilo).
2. delavnica: sobota 1. februar 2014, od 10.00 h – 17.00 h (od 13.00 h do 14.00 h pavza za kosilo).

Delavnici bosta potekali v RogLabu v Ljubljani na Petkovškovem nabrežju. Na vsako delavnico bomo sprejeli do 4 udeležence. Delavnici bosta za udeležence brezplačni.

**O PROJEKTU:**

Projekt Socialdress Stenčas (O delu) je nov projekt v okviru večletnega umetniškega projekta Socialdress, katerega avtorica je Marija Mojca Pungerčar. V okviru projekta bomo ustvarili kolekcijo t. i. »stenskih vezenin« na temo dela.

Navezujemo se na tradicionalne dekorativne tekstilne izdelke za dom in gospodinjstvo. Njihova značilnost so vezenine, ki so običajno kombinacije poučno-šaljivih pregovorov in podob na temo kuhinje, hrane, družinskih odnosov. Tovrstni izdelki so značilni za ves srednjeevropski prostor in so zelo pogosto krasili tudi kuhinje naših babic. Primerek iz slovenske kuhinje: »Ljubi mož, ostani doma, če ne, si poiščem drugega!«

Z osredotočenostjo na delo, ki je postalo eden najbolj aktualnih družbenih problemov, bomo stenskim vezeninam pridali značaj stenčasa, za katerega je značilno obešanje obvestil o aktualnih dogodkih na steno.

Pri projektu Socialdress prvenstveno delamo s tekstilom, zato bodo naši stenčasi iz blaga, na katerega bomo strojno uvezli podobe s kratkimi besedili (slogani, sporočili, staro- in novo-komponiranimi pregovori, itd...).

Dela, ki bodo nastala na delavnicah, bodo od 6. – 28. februarja 2014 razstavljena v Slovenskem etnografskem muzeju, v okviru skupinske razstave Pozor, delo!, ki jo prireja Stripburger/Forum Ljubljana.

Dela, ki bodo nastala na delavnici, bodo postala last udeležencev. Za razstavo v SEM-mu jih bodo udeleženci posodili brezplačno, po končani razstavi pa jih bodo lahko odnesli domov.

Dela bodo postala del umetniške blagovne znamke Socialdress, katere avtorica je Marija Mojca Pungerčar. Udeleženci bodo ohranili moralne avtorske pravice na svojih delih. V najavah za javnost bodo navedeni.

S prijavo na delavnico udeleženci soglašajo, da lahko njih in njihove izdelke na delavnici fotografiramo in posnamemo z video kamero, posnetke pa javno objavimo.

-----

Koproducenta: Stripburger/Forum Ljubljana in KUD Trivia.  
Partner: RogLab.  
Sponzor: Lango d.o.o.

=====

**O projektu Socialdress:**

Projekt Socialdress že od leta 2006 premošča prepad med sodobno umetnostjo, modnim oblikovanjem in rokodelsko tradicijo ter krepí zavest o pomembnosti kreativnosti v vsakdanjem življenju, sodelovanju, prenašanju izročila, reciklaži ter odgovornem odnosu do okolja. Srce projekta so delavnice, kjer nastajajo duhovita in funkcionalna oblačila ter tekstilni izdelki.

**Informacije:**

T: 041 882 593

E: [mojca.pungercar@quest.arnes.si](mailto:mojca.pungercar@quest.arnes.si)

**Povezave:**

[www.socialdress.net](http://www.socialdress.net)

<http://www.ljudmila.org/stripcore/>

[www.3via.org](http://www.3via.org)

[www.mojca.info](http://www.mojca.info)

<http://roglab.si/>

**STRIPBURGER**

**elna**  
[www.lango.si](http://www.lango.si)



**ROGLAB**

PILOTNI PROJEKT  
CENTRA ROG

**3VIA**